

28 березня 2018 року в університеті за участі економічного факультету відбулися дві визначні події :

підписання **Меморандуму про співпрацю** Університету з Івано-Франківським регіональним відділенням Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»;

тематична зустріч **«Децентралізація та секторальні реформи в Україні: очікування, досягнення, перспектива»**.



Заходи організовані доцентом кафедри фінансів економічного факультету Світланою Кропельницькою в рамках виграного грантового проекту **«Створення проектно-освітнього центру розвитку інновацій та інвестицій в регіоні» - «АГЕНТИ ЗМІН»**.

До слова проект був поданий на конкурс проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу, вперше оголошеним Міністерством регіонального розвитку у липні 2017 року. І став одним із **переможців конкурсного відбору** за програмою регіонального розвитку **«Інноваційна економіка та інвестиції»**. Згідно конкурсної процедури в якості **«Замовника» проекту** виступив Університет.

**Проект дасть змогу посилити проектно-грантову діяльність насамперед економічного факультету та його підрозділів, а головне сприятиме залученню студентів до навчання, стажування та практичної діяльності з управління проектами своїх територіальних громад і здобуття ними потрібних фахових компетентностей під час навчання в університеті.**



У заходах взяли участі ректор університету **Цепенда Ігор Євгенович**, проректор з наукової роботи **Загороднюк Андрій Васильович** доцент кафедри фінансів економічного факультету, директор університетського Проектно-освітнього центру розвитку інновацій та інвестицій в регіоні «Агенти змін» **Кропельницька Світлана Орестівна**, виконавчий директор Асоціації міст України **Слобожан Олександр Володимирович**, виконавчий директор Івано-Франківського регіонального відділення Асоціації міст України **Стефанчук Юрій Дмитрович**. Також участь у Тематичній зустрічі взяли декан економічного факультету, д.е.н., професор **Благун Іван Семенович**, зав.кафедрою економічної кібернетики, д.е.н., професор **Дмитришин Леся Ігорівна**, заступник декана, к.е.н., доцент **Гнатюк Тарас Михайлович**, зав.кафедрою професійної освіти та інноваційних технологій **Джус Оксана Воодимирівна**, доценти, викладачі, аспіранти, студенти кафедр економічного факультету та інших підрозділів університету.



Виконавчий директор Івано-Франківського регіонального відділення Асоціації міст України **Юрій Стефанчук** виступив з ідеєю проведення спільного конкурсу «Сьогодні креативна ідея – завтра успішна справа», до участі в якому зможуть долучитися викладачі, науковці, та

студенти університету. «Це буде першим кроком нашої співпраці. Сподіваюся він буде успішним і результативним», - наголосив він.

Учасники дискусії домовилися про те, що найближчим часом буде обговорено цю цікаву ідею й пізніше Проектно-освітній центр розвитку інновацій та інвестицій «Агенти змін» оголосить в університеті умови проведення цього конкурсу. Директор проектно-освітнього центру, доцент університету **Світлана Кропельницька** в рамках презентації напрямків роботи свого проекту також акцентувала увагу на необхідності підвищення інноваційної спроможності регіону і детально розповіла, яку саме допомогу надаватиме в цьому університет. Зокрема, йшлося про програми підготовки відповідного кадрового потенціалу, який буде включати проведення тематичних тренінгів, майстер-класів, лекцій, вебінарів та різного роду практичних занять.

